

Pozvánka na 5. zasedání Výboru pro plánování území a dopravu
v úterý 25. 4. 2023 od 16:00 v zasedací místnosti č. 209 budovy historické radnice

Návrh programu:

- 1) **Schválení programu jednání** – hlasování (Ing. Martin Hoza – předseda výboru)
Návrh usnesení: Výbor pro plánování území a dopravu schvaluje navržený program.
- 2) **Schválení ověřovatele zápisu** – hlasování (Ing. Martin Hoza – předseda výboru)
Návrh usnesení: Výbor pro plánování území a dopravu souhlasí, že ověřovatelem zápisu bude ...
- 3) **Protipovodňová opatření na řece Lužická Nisa – studie proveditelnosti „Andělská Hora – Lužická Nisa“ bod ZM č. 15** – hlasování (Ing. arch., Ing. Jiří Jand’ourek – náměstek primátora)
Návrh usnesení: „Výbor pro plánování území a dopravu doporučuje zastupitelstvu vzít na vědomí zpracovanou studii proveditelnosti: "Andělská Hora - Lužická Nisa" v návaznosti na podepsané MEMORANDUM O SPOLEČNÉM POSTUPU ve věci budoucí spolupráce při přípravě protipovodňových opatření na Lužické Nise.
Výbor pro plánování území a dopravu doporučuje zastupitelstvu požadovat po předkladateli záměru zpracování nové varianty Studie proveditelnosti "Andělská Hora - Lužická Nisa" o novou variantu, která bude obsahovat posouzení a zapracování schopnosti zadržování vody v krajině v celém povodí Lužické Nisy nad plánovaným suchým poldrem v Andělské Hoře, s nutností minimalizace negativních zásahů na území Machnína a s prokázáním výrazného snížení veřejných prostředků na budování samotného suchého poldru. Dále je požadováno zapracovat záměr do Zásad územního rozvoje Libereckého kraje včetně vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území (SEA + Natura 2000).“
- 4) **Informace – Odmítnutí návrhu na změnu územního plánu Liberec č. 87 – bod ZM č. 202** – hlasování (Adam Lenert - náměstek primátora)
Návrh usnesení: Výbor pro plánování území a dopravu bere na vědomí informaci ohledně odmítnutí návrhu na změnu územního plánu Liberec č. 87.
- 5) **Dodatek č. 3 ke smlouvě o poskytnutí dotace na úhradu nákladů na akci "Regenerace sídliště Ruprechtice I. etapa" – bod ZM č. 27** - hlasování (Mgr. Jiří Šolc - náměstek primátora)
Návrh usnesení: Výbor pro plánování území a dopravu doporučuje schválit uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě č. 3908110207 o poskytnutí dotace na úhradu nákladů na regeneraci veřejného prostranství na sídlišti na akci „Regenerace sídliště Ruprechtice I. etapa“.

Případnou neúčast je třeba omluvit nejpozději jeden den před zasedáním tajemníkovi výboru.